

銀娛積極推動社區藝文交流 邀請本地學生觀賞「夏日戀曲」藝術展覽及體驗藝術創作

2023年6月14日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力舉辦、支持及參與多元藝文活動，積極豐富澳門的文化藝術底蘊，並持續推動相關領域的社區交流，拓展社會大眾的藝術視野；旗下「澳門銀河™」之「銀河藝萃」最新推出「夏日戀曲—【藝術家駐場】壁畫現場創作及展覽」（下稱「夏日戀曲」），邀請了 5 名港澳藝術家以「夏日」與「愛」為主題，打造合共 50 米長的大型壁畫藝術作品。「夏日戀曲」採用了嶄新的展覽模式，不僅邀請 5 名藝術家分別於「銀河藝萃」駐場，各自以超過 10 米長的牆壁作為分享靈感及創意的舞台，合共進行了為期 6 周的公開即席壁畫創作，並在所有作品完成後正式展出，旨在以多元方式加深與社區的文藝互動。與此同時，為進一步提升澳門年輕一代對藝術文化的認識及關注，「銀河藝萃」舉辦多場周邊活動，如不同類型的藝術工作坊、與藝術家對話專場、親子工作坊以及為本地多所大中小學校超過 600 名師生組織逾 30 場相關藝術活動及展覽導賞等，冀提升青少年的文化藝術素養，為相關領域培養未來人才。

在現場創作期間，銀娛透過聖公會澳門社會服務處邀請超過 10 名本地學生參與其中一場藝術工作坊，與駐場藝術家之一、香港插畫藝術家 Kristopher Ho 一同攜手合力完成一幅畫作，盡情揮灑創意及想像力，親身感受藝術碰撞的獨特魅力，共度愉快的藝術時光。參與活動的高二學生謝依盈表示：「透過是次銀娛組織的展覽參觀活動，讓我能夠接觸多元的藝術形式，了解不同背景的藝術家們在創作過程中迸發的無限靈感，拓闊自身的藝術知識；更有機會參與相關工作坊，即場體驗藝術創作的樂趣，是一段十分寶貴且受益匪淺的經歷。」

此外，銀娛亦邀請了 30 名澳門大學人文學院研究生到「夏日戀曲」創作現場與駐場藝術家暢談對話，了解其創作靈感、概念及過程，以增進對藝術作品的興趣及鑑賞能力，更就藝術創作工作的現況及發展趨勢進行深入討論，現場氣氛輕鬆活躍，一眾參與學生更主動提問，反應熱烈，獲益良多。除了免費對外開放及提供導賞服務外，「銀河藝萃」亦推出多場親子工作坊，讓家長與子女一同創作出獨一無二的藝術作品，享受充滿夏日氣息的藝趣童樂，增添社會的藝文活力。

多年來，銀娛秉承「取諸社會，用諸社會」的宗旨，透過不同舉措助力推動本澳藝文產業的可持續發展，並積極以文化藝術連結本地社區，先後邀請不同團體參觀於「銀河藝萃」舉辦的藝術項目以及參與相關延伸活動，包括【傳情·傳承】、【竹藝飛躍】及【5 a.m.】油畫展覽，全力支持及推廣藝術普及化。此外，銀娛亦透過「銀娛場地夥伴先導計劃」，支持多個社服機構於「澳門百老匯™」舉辦各類型文化藝術活動，並從中提供軟硬件的專業支援，冀為不同背景之人士提供表演及交流機會。未

來，銀娛將持續呈獻更多豐富精彩的文化藝術活動，進一步推動澳門「以中華文化為主流，多元文化共存的交流合作基地」的建設。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛透過聖公會澳門社會服務處邀請超過 10 名本地學生觀賞「夏日戀曲—【藝術家駐場】壁畫現場創作及展覽」。



銀娛 GEG



P002：活動期間，學生們與展覽駐場藝術家之一、香港插畫藝術家 Kristopher Ho 一同攜手合力完成一幅畫作，盡情揮灑創意及想像力，親身感受藝術碰撞的獨特魅力，共度愉快的藝術時光。



P003：銀娛邀請了 30 名澳門大學人文學院研究生到「夏日戀曲」創作現場與駐場藝術家暢談對話，了解其創作靈感、概念及過程，以增進對藝術作品的興趣及鑑賞能力。